Yyumcs cumtatb CeMeUuHbIle
noxoabl




3agaua 1

B cembe Mawu natb YenoBek. babywka u gegyuika
nony-

yaroTt neHcun no 11 Tbic. pyd., nana padboTaeTt
nporpaMmMmMCcTOMM NoslyyaeT 3apnnaty B pa3mepe
27 TbiC. py6 Mama paboTtaeTt

B Mara3uHe, eé 3apnrnarta coctaBsnset 18 Tbic. pyo.
Kpome atoro, cembsl coaeTt nayvy B apeHay 3a 10
TbiC. py0. B Mecsil B Te4eHne TPEX FNIeTHUX
MecsLeB.

Onpepenure:

1) oowum rogoson goxon cembn Mawuu;

2) kakyro gomnio (B %) B ronoBom goxoge cemMby
cocTaBnseT Kaxabii BU4 goxoaa.
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A0onA JOXOOA

Bce npoxoobl - 100%
[leHcus - X

X =[leHcna x 100% = 264x 100% = 31,7
(Bce goxoabl) 834
X = 3apabotHasa nnata x 100% : (Bce pmoxoabl)
X = CtuneHgumsa x 100% : (Bce gooxoabl)
X = (JononHutenbHbivie goxoabl) X 100%
(Bce poxoabl)
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Bce pacyeTbl B TeTpagu 6e3
KanbKynaTopa

1 1) cemba Mawmn nmeeTt oOWMN roaoBOW 00X04
(T1T+11D)*12 + (27+18)*12+ 10*3 =834 000
pyo.;

1 2) B rogoBoM goxoade cembn Mawm 3apaboTtHas
nnaTta pogutenen coctaBnsaet 64,7%, neHcum
6abywku n geaywkn - 31,7%, goxon oT apeHabl
naum - 3,6%.
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3agaHve Ans CaMoCTOATEeNTIbHOWU
paboTtbl goma (o6sa3aTesnibHO)

1 OcHoBHOM goxon cembu MUBaHOBLIX paBeH 70,5 Tbic. pyo.
OH cknagbiBaeTcs U3 3apaboTHOM nNnaTtbl Nanbl B pa3mepe
30 TbIC. py0., 3apaboTHOM NnaTtbl Mambl - 18 TbIC. pyO., CTU-
neHauun coiHa - 1500 py6. u neHcun 6abywku - 13 TbiC. pyo.

Kpome Toro, cembss MUBaHOBbLIX COAET AOM B apeHAay C
exemecsiYyHou onnaTtou B 8 Tbic. pyo.

PaccuuTtanTte, kakyto gonto (B %) ot ob6Liero goxoaa ce-
MbM 3a Mecsily COCTaBNAIOT:

1) 3apaboTHasi nnaTa Bcex YsIeHOB CeMbMU;

2) cTuneHausl, NeHcus;

3) Apyrue UCTOYHUKK goxoaa.
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